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a 22 Stejně vše záleží 
na Alláhovi...
Docent MUDr. Hubert Mottl působil 
v Maďarsku, ve Francii, v USA, na 
klinice v pražském Motole, až zakotvil 
v Kuvajtu, kde v tamější prestižní klinice 
šéfuje již jedenáctým rokem oddělení 
dětské onkologie. Jaké je to léčit v zemi, 
kde o osudu nemocných nerozhoduje ani 
tak lékař jako spíše samotný Alláh? Proč 
o diagnóze může hovořit jen s otci dětí? 
A proč s pacienty komunikuje pouze za 
přítomnosti zdravotní sestry?

► 28 Posunout štafetu úspěchu
Podnikat začínal překládáním návodů na hodinky 

z angličtiny do češtiny. Postupně vybudoval obří 
finančně-poradenskou společnost, kterou teď prodal 

za stovky milionů korun. Proč se Petr Stuchlík, 
zakladatel a dosavadní ředitel Fincentra, vydal pěšky 
ia svatojakubskou pouť? A co bylo impulzem к tomu, 
že se po osmnácti letech podnikání vrhl do politiky?

Jak se vaří 
s šéfkuchařem
Kuchařské kurzy nabízejí 
různé školy, v některých vaří 
i slavná jména, jinde vás zase 
pozvou vyhlášení šéfkuchaři 
do svého podniku. A témat 
je nepřeberné množství od 
přípravy steaků, sushi, přes 
sofistikované omáčky až třeba 
po punkový streetfood. Co vás 
naučí Pavol Pavlík, který velí 
pražské zážitkové restauraci 
Benjamin? A jak si vede česká 
a slovenská kuchyně, když se 
postaví proti sobě?

▼ 6 6 1 smutek může být krásný
David Stypka letos získal Cenu Anděl v kategorii nejlepší 
zpěvák. Jeho duet s Ewou Parnou Dobré ráno, milá má 
na internetové stránce YouTube více než šest milionů 
zhlédnutí, rádia hrají i jeho další hity. Přesto se hudbou 
neuživí. A tak po nocích dělá grafiku regionálních novin 
a přes den přítelkyni pomáhá s výchovou tří dětí. Proč si 
jako teenager hýčkal melancholické stavy? A kdy se cítí 
opravdu šťastný?

a 52 Útěky Xindla X
Deset let na scéně slaví koncertním turné. A také novou deskou 
Sexy exity, která je celá o útěcích -  ze vztahu, do virtuálního světa 
nebo od svých dětských snů. Musel si písničkář Ondřej Ládek 
alias Xindl X všechny tyhle útěky skutečně prožít? Není takovým 
útěkem i jeho druhý domov ve Španělsku? A proč se na hudební 
scéně vyloupl až na prahu třicítky?


